



**Câmara Municipal de Currais Novos
Setor de Compras e Licitações**

ERRATA

**AO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO ADMINISTRATIVO
Nº 03/2024** PUBLICADO EM DIÁRIO OFICIAL, ANO VI, EDIÇÃO Nº 1866, CÓDIGO 17042642

ONDE SE LÊ:

Valor Global: R\$509.609,06

LEIA-SE:

Valor Global: R\$599.609,06